



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΗΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΒΟΗΘΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 2.1.1.Θ**

*«Επιμόρφωση εκπαιδευτικών Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης σε βασικές δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 2.1
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» του
Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση
(ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ)*

**ΜΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΚΑΙ 25% ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ**

Η Επιτροπή Επιμόρφωσης του Νομού Φλώρινας ενδιαφέρεται για τον εμπλουτισμό και τη διατήρηση του τοπικού μητρώου Βοηθών Επιμορφωτών που αναπτύχθηκε για τις ανάγκες υλοποίησης στο Νομό, των προγραμμάτων επιμόρφωσης της 1^{ης} περιόδου (Μαΐου – Ιουλίου 2006) της πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Α'θμιας & Β'θμιας Εκπαίδευσης σε Βασικές Δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 2.1. του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ.

Ειδικότερα :

1. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ

Προϋπόθεση (ελάχιστη) για την υποβολή αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος βάσει της παρούσας, είναι οι υποψήφιοι να είναι κάτοχοι απολυτηρίου Τ.Ε.Ε. ή Ε.Π.Λ. ή Ι.Ε.Κ. (πιστοποιημένου), ειδικότητας σχετικής με την πληροφορική.

Σημείωση : Κάτοχοι τίτλων σπουδών ανώτερης βαθμίδας (π.χ. ΤΕΙ, ΑΕΙ, Μεταπτυχιακών σπουδών κλπ), ειδικότητας σχετικής με την πληροφορική, γίνονται επίσης αποδεκτοί.

2. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ είναι το ότι ο υποψήφιος

- δεν πληροί την προαναφερόμενη προϋπόθεση (τα προαναφερθέντα στο υπό 1 σχετικό).
- είναι δημόσιος υπάλληλος.

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ

Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις θα εντάσσονται στο τοπικό μητρώο Βοηθών Επιμορφωτών, μετά από αξιολόγηση της αίτησής τους και των συνημμένων δικαιολογητικών από την Επιτροπή Επιμόρφωσης και έγκριση της Ειδικής Υπηρεσίας μετά από σχετική εισήγηση της ΚΕΕΤΠΕ ΙΙ.

Ακολούθως, θα δοθεί η δυνατότητα στα Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης να επιλέξουν από τον κατάλογο αυτό για τη θέση του Βοηθού Επιμορφωτή, κατά την υποβολή προγραμμάτων.

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Τα προγράμματα επιμόρφωσης διεξάγονται στις περιόδους επιμόρφωσης που καθορίζονται από το ΥΠΕΠΘ/ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. μέχρι τη λήξη της πράξης και το κάθε ένα έχει διάρκεια δύο μηνών.

Εφόσον επιλεγεί κάποιος ενδιαφερόμενος θα έχει την υποχρέωση να παρευρίσκεται στους χώρους διεξαγωγής των σεμιναρίων για όσο χρόνο θα διαρκέσουν και για δύο τρίωρα την εβδομάδα, σύμφωνα με το σχετικό πρόγραμμα.

5. ΑΜΟΙΒΗ ΒΟΗΘΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΗ

Για το κάθε πρόγραμμα επιμόρφωσης, που υλοποιείται από Δημόσιο Σχολείο – ΚΣΕ, προβλέπεται αμοιβή βοηθού επιμορφωτή, η οποία ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων ογδόντα επτά ευρώ (587,00 €).

6. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν αίτηση μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (επικυρωμένες φωτοτυπίες του τίτλου σπουδών και της αστυνομικής ταυτότητας), στο γραφείο της Επιτροπής Επιμόρφωσης που στεγάζεται στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας στον 1^ο όροφο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (Διοικητήριο – Φλώρινα).

Η παρούσα πρόσκληση είναι ανοικτή και οι Επιτροπές Επιμόρφωσης θα δέχονται, για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσουν οι επιμορφωτικές δραστηριότητες της πράξης, αιτήσεις κάθε ημέρα και από ώρα 09.00 πμ μέχρι 1.30 μμ.

Δικαίωμα ενστάσεων προς τις Επιτροπές Επιμόρφωσης θα έχουν οι Υποψήφιοι σε αποκλειστική προθεσμία 5 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων, που θα αναρτηθούν στις Διευθύνσεις Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης της περιοχής ευθύνης.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις που αφορούν τη διαδικασία υποβολής και το περιεχόμενο των αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν ηλεκτρονικά με την Επιτροπή Επιμόρφωσης του Νομού Φλώρινας (κ. Στυλιάδη Κων/νο), στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mail@dide.flo.sch.gr ή στο τηλέφωνο 2385044038.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πληροφορούνται για την ένταξή τους στο τοπικό μητρώο Βοηθών Επιμορφωτών από τις Επιτροπές Επιμόρφωσης (Ε.Ε.).

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ